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Holýšov na Domažlicku chce být dodatečně
pověřenou obcí
Holýšov na Domažlicku se chce
dodatečně stát další pověřenou obcí. Město s 5000 obyvateli se
nehodlá smířit s tím, že má patřit pod pověřený Stod, kde žije
tři a půl tisíce lidí. Zastupitelé proto poslali na ministerstvo
vnitra žádost o jmenování pověřenou obcí. Zřízení nových
kanceláří je Holýšov připraven uhradit z vlastní pokladny.
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Proti zařazení pod Stod namísto vlastního pověřeného úřadu
podali Holýšovští ústavní stížnost. "Podali jsme žádost na
ministerstvo, doufáme, že se pověřenou obcí staneme," řekl dnes
ČTK starosta Holýšova Jaroslav Králík.
Město podle něj reformou veřejné správy přišlo například o
živnostenský úřad a část sociálního úřadu, které zde až dosud
působily. Lidé z města musejí nyní dojíždět na úřady do Domažlic,
Stodu, Plzně a Horšovského Týna. "Takhle si přiblížení služeb
lidem nepředstavuji," netajil své rozhořčení starosta. Pokud
získá statut pověřené obce, chce město snížit počet úředníků,
kterých je nyní podle Králíka na pověřených obcích zbytečně
mnoho.
Získat aspoň část pravomocí pověřené obce chce i Kdyně na
Domažlicku. I tady lidé přišli o živnostenský úřad, řekl starosta
Jan Löffelmann. Kdyně, do jejíž spádové oblasti by patřilo 16
obcí, by podle starosty chtěla získat pověření k vykonávání
sociálního úřadu, dopravní agendy a živnostenského úřadu. "Pokud
by nám ministerstvo vyhovělo, mělo by k nám přijít osm až deset
nových lidí," počítá starosta. O tento počet by se podle jeho
představ mohl snížit počet úředníků v pověřených Domažlicích.
"Hlavně díky bývalému starostovi jsme byli na reformu předem
připraveni, na rozdíl od dalších pověřených obcí v bývalém okrese
Plzeň - jih, fungují už všechny úřady přímo ve městě," řekl
místostarosta Nepomuku Jiří Mašek. Funkce pověřeného úřadu se
podle něj rozběhla bez problémů. Zatímco v Nepomuku si lidé z
města a dalších šesti desítek obcí vyřídí vše na jednom místě, v
Přešticích, Blovicích a Stodu nejsou ještě kompletně soustředěné
úřady a lidé musí dojíždět do Plzně, ze Stodska i do Domažlic.
Bez větších problémů hodnotí rozběh radnice třetího stupně i
starostka Sušice Jiřina Rippelová.



Prakticky žádnou změnu nezaznamenali lidé z Plzně. Magistrát
vždy vykonával funkci okresního úřadu, takže lidé i nyní najdou
úřady beze změn. Plzeň navíc vykonává správu i pro některé okolní
obce, paradoxně, a proti vůli vedení města, má na území Plzně
pobočku úřad pověřené obce Nýřany.
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